

Zpravodaj obcí Hošťka a Žebráky



Říjen - prosinec 2021

Oprava vedlejších komunikací

V uplynulých měsících byly opravené vedlejší komunikace. Na p.č. 994/1 v k. ú . Hošťka a na p. č. 2944/3 v k .ú . Žebráky, cena oprav za obě komunikace činila 154 880,-. Opravy jsou provedené technologií → dvouvrstvý asfaltový emulzní nátěr.

Dotace na výměnu starých neekologických kotlů

Rádi bychom Vám i vašim občanům zprostředkovali informace o **dotacích na výměnu starých neekologických kotlů**, které připravilo Ministerstvo životního prostředí ve spolupráci se Státním fondem životního prostředí ČR. Zákaz provozu starých neekologických kotlů, které nedosahují alespoň 3. emisní třídy, začne platit 1. září 2022, tedy za necelý rok. Naším cílem je dosáhnout co nejrychlejšího stažení těchto starých kotlů, které nám prokazatelně znečišťují ovzduší, a občanům nabídnout pomocnou ruku při jejich výměně.

Za tímto účelem jsme pro Vás připravili přehledný informační materiál, který můžete zařadit do svých obecních zpravodajů či jiných periodik, zveřejnit na svém webu či jinak dále propagovat. Materiál je dostupný ke stažení na následujícím odkazu:

<https://www.sfzp.cz/dokumenty/detail/?id=2558>

K dispozici jsou pro Vás i další informační materiály, např. k nové etapě programu **Nová zelená úsporám**, kde bude příjem žádostí zahájen 12. října. Materiály jsou k dispozici

<https://www.sfzp.cz/tiskove-centrum/tiskoviny/>

Budeme rádi, pokud materiály využijete. V případě dotazů se můžete obrátit na naši Zelenou linku 800 260 500 (po–pá 7.30–16.00) nebo napsat na adresu info@sfzp.cz.

Ing. Lucie Frůblingová – vedoucí samostatného oddělení komunikace a tisková mluvčí

Vítání občánků dne 16.10.2021

V sobotu dne 16.10. 2021 bylo přivítáno 19 občánků do života. Akce se uskutečnila ve společenském sále obce Hošťka. Tímto Obecní úřad děkuje za doprovodný program, o který se postaraly paní učitelky a děti místní ZŠ a MŠ Hošťka.

Kulturní akce

Pokud situace dovolí, rádi se s vámi uvidíme na tradičním Posezení pro seniory.

Milostivé léto

Dne 28. října startuje takzvané milostivé léto. Během něj mohou lidé snadněji ukončit stovky tisíc exekucí, které v minulosti vznikly z veřejnoprávních dluhů. Nesplacené závazky, které mezitím mnohdy narostly na několikanásobky původního dluhu, půjde vymazat během tří měsíců za zvýhodněných podmínek.

Kdo do 28. ledna 2022 zaplatí zbývající jistinu (původní dluh) a k tomu přidá 908 Kč jako náklady (750 Kč + DPH), ten exekuci ukončí.

Týká se to dluhů, které mají lidé vůči veřejné správě, a to včetně institucí s jakýmkoli státním podílem nebo třeba podniků s účastí města. Konkrétně jde třeba o dluhy za dopravními podniky, zdravotními pojišťovny nebo třeba i za energetickou společností ČEZ.

Podmínkou využití milostivého léta je i to, že člověk nesmí být v oddlužení/insolvenci. A další omezení: Milostivé léto lze uplatnit jenom na exekuce, které řeší soudní exekutoři – tedy ne u daňových a správních exekucí.

Zmapování závazků

- Exekutorská komora ČR vede Centrální evidenci exekucí (www.ceecr.cz).
- Exekutorská komora ČR provozuje on-line poradnu. Více informací na www.ekcr.cz.

Informace z Centrální evidence exekucí lze získat dálkovým přístupem nebo na Czech POINTU, oba výpisy jsou zpoplatněny. Centrální evidence exekucí neobsahuje údaje o soudních výkonech rozhodnutí ani o správních (daňových) exekucích. Také z ní nezjistíte samotné dluhy (a exekuční tituly). Pokud si nejste jisti dluhy, o kterých již mohl rozhodovat soud (nepřebíráte poštu), můžete okresní soud podle svého bydliště požádat o výpis soudních řízení, která se Vás týkají, a pak nahlédnout do spisů z takzvaných nalézacích řízení.

Poděkování

- Sbor dobrovolných hasičů tímto děkuje všem, kteří přispěli v dobrovolné sbírce dne 23.7. 2021 (Stodolafest), vybrala se částka ve výši 14 260,-. Finanční prostředky budou použity na nákup sportovního oblečení pro mladé hasiče.

Mladí hasiči SDH

Mladí hasiči se aktivně zapojují do soutěží v kategorii mladší žáci a starší žáci.

Z 8 soutěží dovezli:

5x 1. místo, 3x 2.místo, 3x 3.místo.

Nezisková organizace Středisko sociálních služeb Víteček v Černošíně

Na žádost pana Ing. Jiřího Kalisty zveřejňujeme tento příspěvěk.

Prodejce zahradní techniky STROM a.s. Praha poskytla s výraznou slevou výkonnou sekačku pro údržbu zahrady Střediska sociálních služeb Víteček v Černošíně pro tělesně a mentálně těžce postižené děti a dospívající. Díky technice se daří zahradu pravidelně a pečlivě sekat stupňovitě, udržovaný terén vede k bezpečnějšímu pohybu zejména tělesně hendikepovaných klientů a vozíčkářů, většímu využití celé zahrady.

Chtěli byste zveřejnit nějakou informaci? Je možné použít webovou stránku obce www.hostka-tc.cz, nebo tento Zpravodaj. Požadavek můžete dát na OÚ. Nejpozději však do 15. dne měsíce leden 2022.

Tyto čtvrtletní rozhledy vydává: Obec Hošťka, Lucie Valíčková.